

## ADITIVO N° 02/2024 AO EDITAL N°. 001/2024 DE 28 DE JUNHO DE 2024.

O Prefeito Municipal de Mombaça - CE, **ORLANDO BENEVIDES CAVALCANTE FILHO**, no uso de suas atribuições legais, atendendo aos Princípios Constitucionais da Publicidade e demais princípios, em consonância com o Edital N° 001/2024 de 28 de junho de 2024, em obediência à comissão responsável pelo concurso público, **RETIFICA (altera)** os itens abaixo:

Onde se lê:

### QUADRO A

| ENSINO MÉDIO COMPLETO    |   |       |              |                        |        |                            |                        |
|--------------------------|---|-------|--------------|------------------------|--------|----------------------------|------------------------|
| CARGOS                   | EXIGÊNCIA/<br>HABILITAÇÃO   | VAGAS | VAGAS<br>PCD | CADASTRO<br>DE RESERVA | CÓDIGO | CARGA<br>HORÁRIA<br>MENSAL | VENCIMENTOS<br>BÁSICOS |
| TÉCNICO EM<br>ENFERMAGEM | ENSINO MÉDIO<br>COMPLETO, CURSO DE<br>TÉCNICO EM<br>ENFERMAGEM E<br>REGISTRO NO<br>CONSELHO DE CLASSE<br>COMPETENTE | 09    | 00           | 09                     | TEC    | 200hs                      | R\$ 1.412,00           |
| ENSINO SUPERIOR COMPLETO |   |       |              |                        |        |                            |                        |
| CARGOS                   | EXIGÊNCIA/<br>HABILITAÇÃO   | VAGAS | VAGAS<br>PCD | CADASTRO<br>DE RESERVA | CÓDIGO | CARGA<br>HORÁRIA<br>MENSAL | VENCIMENTOS<br>BÁSICOS |
| ENFERMEIRO               | ENSINO SUPERIOR EM<br>ENFERMAGEM E<br>REGISTRO NO<br>CONSELHO DE CLASSE<br>COMPETENTE                               | 09    | 00           | 09                     | ENF    | 150hs                      | R\$ 4.750,00           |

Leia-se:

### QUADRO A

| ENSINO MÉDIO COMPLETO    |   |       |              |                        |        |                            |                        |
|--------------------------|---|-------|--------------|------------------------|--------|----------------------------|------------------------|
| CARGOS                   | EXIGÊNCIA/<br>HABILITAÇÃO   | VAGAS | VAGAS<br>PCD | CADASTRO<br>DE RESERVA | CÓDIGO | CARGA<br>HORÁRIA<br>MENSAL | VENCIMENTOS<br>BÁSICOS |
| TÉCNICO EM<br>ENFERMAGEM | ENSINO MÉDIO<br>COMPLETO, CURSO DE<br>TÉCNICO EM<br>ENFERMAGEM E<br>REGISTRO NO<br>CONSELHO DE CLASSE<br>COMPETENTE | 09    | 00           | 09                     | TEC    | 200hs                      | R\$ 3.022,72*          |
| ENSINO SUPERIOR COMPLETO |   |       |              |                        |        |                            |                        |
| CARGOS                   | EXIGÊNCIA/<br>HABILITAÇÃO   | VAGAS | VAGAS<br>PCD | CADASTRO<br>DE RESERVA | CÓDIGO | CARGA<br>HORÁRIA<br>MENSAL | VENCIMENTOS<br>BÁSICOS |
| ENFERMEIRO               | ENSINO SUPERIOR EM<br>ENFERMAGEM E  | 09    | 00           | 09                     | ENF    | 200hs                      | R\$ 4.318,18**         |

|  |  |  |  |  |  |  |  |
|--|--|--|--|--|--|--|--|
|  | <b>REGISTRO NO<br/>CONSELHO DE CLASSE<br/>COMPETENTE</b> |  |  |  |  |  |  |
|--|--|--|--|--|--|--|--|

\*A remuneração do cargo de Técnico em Enfermagem é composta pelo vencimento base de R\$ 1.412,00 acrescido da Assistência Financeira Complementar da União para cumprimento do Piso Salarial da Enfermagem, nos termos da Lei Complementar Municipal nº 829/2023.

\*\*A remuneração do cargo de Enfermeiro é composta pelo vencimento base de R\$ 2.100,00 acrescido da Assistência Financeira Complementar da União para cumprimento do Piso Salarial da Enfermagem, nos termos da Lei Complementar Municipal nº 829/2023.

Paço da Prefeitura Municipal de Mombaça, Estado do Ceará, em 24 de julho de 2024.

**ORLANDO BENEVIDES CAVALCANTE FILHO**

Prefeito Municipal de Mombaça - CE